

За развод с женой Тарзану заплатили 10 тысяч долларов

На этой неделе
исполнилось
15 лет со дня
смерти Джонни
Вайссмюллера,
сыгравшего
легендарного
«обезьяньего»
героя



А кто он, человек, сыгравший Тарзана?
Вайссмюллер был известнейшим спортсменом-пловцом, поставил 76 мировых рекордов в плавании, на Олимпийских играх 24-го года завоевал 3 золотые медали и добавил к ним еще две на играх в 1928 году. Однако... Джонни Вайссмюллера весь мир помнит только как Тарзана.

Родился он 2 июня 1904 года в Румынии. Тогда его звали Петер Ионас. Выдающиеся физические данные – рост 6 футов 3 дюйма и накачанные мускулы пришлось как нельзя кстати.

Киношники ухватились за сюжет книги Эдгара Берроуза о человеке-обезьяне. Кого взять на главную роль? Ну, конечно, «единственного мужчину в Голливуде, который действительно обладает плотью и может играть и вовсе без одежды»!

После фильма «Тарзан, человек-обезьяна» (1932 г.) Вайссмюллер стал настолько популярен, что студия MGM приказала ему развестись со своей женой, заплатив 10 тысяч долларов за его согласие. Всего у «Тарзана» было 6 жен (с последней он расстался в 62-м году) и трое детей.

Вайссмюллер «работал Тарзаном» 16 лет. Знаменитый крик Тарзана, на который работал целый мужской хор, раздаётся почти в двух десятках фильмов...

Он дожил почти до 80 лет и умер на родине одной из своих жен, в Акапулько.

Анна КАЛИНИНА-
АРТЕМОВА.

Коллекция правды - 1999 - 23948 - с. 12